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Zestaw ¢wiczen 1, na dzien 7 pazdziernika 2011

Zadanie 1 Sprawdz, ze podane funkcje sa rozwiazaniami danych réwnan rézniczkowych
na wskazanych przedzialach:

Loy(t) =22 1y 4+ y = cost, (0,00);
2. y(t) =% ty +y = 3%, R;
3. y(t) = ﬁ, Y +2ty? =0, R;

4. y(t) = —v4 -2, yy' = —t, (—2,2).

Zadanie 2 Sprawdz, ze podane funkcje dla dowolnego C' € R sa rozwiazaniami danych
rownan rézniczkowych, oraz wyznacz rozwiazanie szczegdlne do warunku poczatkowego:

Lylt)=t+C, y =1, y(0) =0;

2. y(t)=C-e, y =y, y(l) = -1

3.y(t) =C-e 2+ ety +2y =€, y(0) =1;
4. yt) =t+CVP+1, y = ¥, y(0) =0

Zadanie 3 Dokonaj analizy rozwiazan rownania rézniczkowego
/
yt=ky

w zaleznosci od parametru k i naszkicuj krzywe catkowe tego réwnania.

Zadanie 4 Rozwiaz nastepujace rownania rézniczkowe o zmiennych rozdzielonych:

1. yy' +4t =0;
2. dy = 2ty? dt;
3.y =1+t+y+ty;

4.y +4y =yle "+ 4).



